ITALIAN PETROL COMPANY

Lubrificanti per passione

BRAKE FLUID DOT 5.1

€0.00

SKU: BRAKE FLUID DOT 5.1 (#8569)

Collegamento: https://www.italianpetrolcompany.it/prodotto/brake-fluid-dot-5-1/



Informazioni sul prodotto

Categorie: BRAKE FLUID

SPECIFICHE

Descrizione del prodotto

DESCRIZIONE ED APPLICAZIONI

BRAKE FLUID DOT 5.1 è un fluido non siliconico ad alto punto di ebollizione la cui composizione garantisce un'elevata stabilità chimica, eccellente resistenza contro la formazione di residui, ottima stabilità relativamente all'ossidazione e compatibilità con tutti i materiali generalmente presenti nei sistemi frenanti.

BRAKE FLUID DOT 5.1 trova impiego in tutti i sistemi idraulici (incluso l'ABS), per cui i costruttori richiedono un liquido conforme alle specifiche sotto riportate.